
DÉBATS DES COMMUNES

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 594

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Congill
situé au 275, rue Slater, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 595

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Connelly
situé au 2487, avenue Kaladar, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 596

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Copeland
situé au 294, rue Albert, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 597

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Corbert
situé au 1339, rue Wellington, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 598

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Crain situé
au 270, avenue Carling, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 599

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Cross
Canada Flights, Chemin Hunt Club, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

Questions au Feuilleton
4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NO 600

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice D.M. & M.
situé au 2378, Holly Lane, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 601

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Darmont
situé au 1306, rue Wellington, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 602

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Dibblee,
situé au 2721, Route 31, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 603

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Dustbane,
situé au 25, Place Pickering, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 604

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Dustbane-
Dominion, situé au 250, chemin Tremblay, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?
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